
 

 

 

 

【人とのかかわり】  

今年度学校経営方針の柱の一つ「かかわりを大切にした教育の充実」をかかげています。

４月に新年度が始まり、学級づくりの中で様々な友達同士のかかわりがありました。また、

学校行事においては、「１年生を迎える会」があり、全校で１年生を温かく迎え入れる会と

なりました。また、保護者・地域の皆様による登校時の見守り活動がありました。このこ

とも子どもたちにとって大切なかかわりの一つです。保護者会においても触れさせていた

だきましたが、この１年間大切に充実させていきます。 

 

 

 

 
 

【あいさつ】 

その中で、挨拶も人とのかかわりの中では重要なことの一つです。ある５年生の男の子

は、朝会うと必ず笑顔で「おはようございます」と自分から挨拶をしてくれます。朝から

とてもすがすがしい気持ちになります。 

あるクラスでは、女の子が遅れて教室に入る時に「おはよう」と挨拶して入ると、クラ

スの子たちが振り返って「おはよう」と明るく返している光景を見ました。 

この「挨拶」の「挨（あい）」という字は「開く」という意味が、「拶（さつ）」という字

には「近づく」という意味があります。二つを合わせると「心を開いて相手に近づく」と

いう意味になります。「おはよう」はもちろん、「ありがとう」「ごめんなさい」「さような

ら」など、お互いが気持ちよく生活するための信頼関係をつくる第一歩です。 

学校では、「か・し・こ・い（かかわり・しつけ・言葉・

いつも元気）教育の充実」を大切にした教育を行っていき

ます。ご家庭でもご協力ください。 

【交通安全】 交通安全への取組として、１年生は学校

周辺を歩き２年生は歩行者シミュレーターを使った体験、

３･４年生は、自転車の乗り方、５･６年生は映像を見なが

ら自転車の安全利用について学びました。 

 ゴールデンウィークを過ぎた頃から、小学生の交通事故 

が増えるというデータが警視庁から出されています。自分

の身は自分で守るためにも、交通ルールを守ることや車の

運転手とのアイコンタクトを取ることなど日頃から気を付

けていきたい思います。ご家庭でも話し合ってみてください。 

中 神  

 

学校通信  平成３０年４月２７日 

昭島市立中神小学校 

 校 長  松 井  茂

 

松井松井  

 

～ ス ク ー ル ゾ ー ン 車 両 通 行 自 粛 呼 び か け 重 点 運 動 へ の 

 

ご協力ありがとうございました～ 
  

４月９日（月）～１３日（金）は保護者の方、地域

の方、昭島警察の方がそれぞれご協力いただき、実施

することができました。おかげで、スクールゾーンへ

の車両の乗り入れは殆どありませんでした。毎年、皆

様のご協力のおかげと感謝申し上げます。 

自転車安全利用五則 

〇自転車は車道が原則、歩道

は例外 

〇車道は左側を通行 

〇歩道は歩行者優先で車道寄

りを徐行 

〇安全ルールを守る 

  二人乗り・並進禁止 

  夜間はライトを点灯 等 

〇子どもはヘルメットを着用 


